



## PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

### TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°. 02/2022-PSS/SEAP, DE 26 ABRIL DE 2022.

O Secretário de Estado de Administração Penitenciária, no uso das atribuições legais, torna público o **Terceiro Termo de Retificação** do Edital n°. 02/2022-PSS/SEAP, de 26 abril de 2022, conforme segue:

Art. 1º FICA RETIFICADO O RESULTADO DEFINITIVO DA SEGUNDA FASE, conforme segue:

**Onde se lê:**

TECNICO EM GESTAO PENITENCIARIA/MEDICINA: NÍVEL SUPERIOR		
INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CPF
4QOU3T59L7	THIELLY BEATRIZ PEREIRA SOUZA	041.***.***-31

**Leia-se:**

TECNICO EM GESTAO PENITENCIARIA/MEDICINA: NÍVEL SUPERIOR		
INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CPF
4QOU3T59L7	DOUGLAS DARCIÉ LEAO	782.***.***-53

Belém, 27 de maio de 2022.

**SAMUELSON YOITI IGAKI**  
Secretário de Estado de Administração Penitenciária